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ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

                                                     с. Каксинвай

31.07.2024 13-30 

Каксинвайский сельский Дом культуры



Ведущий публичных слушаний: Мухлисов Ягафар Анисуллович 

Секретарь публичных слушаний: Сметанина Ольга Дмитриевна

Присутствуют: депутаты Каксинвайской сельской Думы, руководители предприятий, учреждений, организаций поселения и другие жители поселения – всего 12 человек.

Тема публичных слушаний

Проект муниципального правового акта о принятии изменений в Устав муниципального образования Каксинвайское сельское поселение Малмыжского района Кировской области.

СЛУШАЛИ:ведущего публичных слушаний – Мухлисова Ягафара Анисулловича, который познакомил участников публичных слушаний с порядком проведения публичных слушаний, предложил начать публичные слушания.


«Уважаемые участники публичных слушаний! Сегодня мы проводим публичные слушания по теме: «Проект муниципального правового акта о принятии изменений в Устав муниципального образования Каксинвайское сельское поселение Малмыжского района Кировской области». Данный вопрос на публичные слушания вынесен Каксинвайской  сельской Думой. Проект данного акта был опубликован в «Информационном бюллетене органов местного самоуправления Каксинвайского сельского поселения»

 № 16 от 15.07.2024, на сайте сельского поселения и на Платформе обратной связи федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» для вашего ознакомления.

До начала проведения публичных слушаний письменных замечаний и предложений, касающихся обсуждаемого вопроса по электронной почте, через официальный сайт сельского поселения и платформу обратной связи, не поступало.»

Ведущий ознакомил участников публичных слушаний с изменениями, которые предполагаются внести в Устав муниципального образования.

  ВЫСТУПИЛА: Тарасова О.Б. -председатель сельской Думы с предложением высказать свои мнения, предложения, замечания по данному вопросу.

Ведущий указал, что в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний составляется итоговый документ публичных слушаний по результатам публичных слушаний, в котором отражаются выраженные позиции участников публичных слушаний. Высказанные предложения, замечания по проекту принимаются во внимание при принятии сельской Думой решения о внесении изменений в Устав муниципального образования Каксинвайское сельское поселение. Предложений и замечаний по проекту внсения изменений в Уста муниципального образования в ходе публичных слушаний не поступило.

Выступили:  Бушуева Т.Ф., Танаков С.Г. выступили с  предложением вынести  проект муниципального правового акта о  принятии изменений в Устав муниципального образования Каксинвайское сельское поселение Малмыжского района Кировской области в Каксинвайскую сельскую Думы на утверждение без изменений.

РЕШИЛИ:


Публичные слушания по внесению изменений в Устав муниципального образования Каксинвайское сельское поселение Малмыжского района считать состоявшимися.

Рекомендовали передать проект муниципального правового акта о принятии изменений в Устав муниципального образования Каксинвайское сельское поселение Малмыжского района Кировской области на утверждение в Каксинвайскую сельскую Думу.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА»-12 чел., «ПРОТИВ» -нет.

Ведущий публичных слушаний   




Мухлисов Я.А.

Секретарь публичных слушаний 




Сметанина О.Д.

